

Zápis, usnesení a zpráva ze schůze Kontrolního výboru Zastupitelstva obce Štáhlavy
ze dne 11. března 2020

Přítomni za KV: Ondřej Maglić, Zdeněk Myslík, Zuzana Sermešová, Miloslava Hošková, Vojtěch Synáč

Přítomni za Radu obce: Václav Štětina

Přítomni za Obecní úřad: Iveta Bočanová

Omluveni: ---

Kontrolní výbor (KV) se sešel 11. března 2020 v kanceláři p. starosty na Obecním úřadě Štáhlavy. KV primárně kontroloval plnění usnesení Rady obce Štáhlavy od 20. 11. 2019 do 19. 2. 2020. Výbor konstatuje, že usnesení jsou plněna nebo jsou plněna vzhledem k termínům plnění. Na místě byla opravena administrativní chyba u jednoho zápisu ze schůze rady. Úkol č. 694 – vyklizení skladu v tělocvičně byl posunut z 29. 2. 2020 na 15. 3. 2020.

Na schůzi výboru byly dále projednány mj. tyto body:

1. KV kontroloval dokumentaci k zadání a vyhodnocení výběrového řízení veřejné zakázky na zateplení bytového domu Komenského 587, Štáhlavy, který administrovala firma Domoza projekt s. r. o. KV neshledal v dokumentaci procesní pochybení a kvituje získání dotace na tento projekt. Viz: <https://irop.mmr.cz/cs/projekty/06-2-zkvalitneni-verejnych-sluzeb-a-podminek-zivot/zatepleni-bytoveho-domu-komenskeho-587,-stahlavy>

2. KV doporučuje Zastupitelstvu a Radě obce Štáhlavy zvážit aktualizaci záložky „Veřejné zakázky“ na webových stránkách obce Štáhlavy, a to sloučit záložky „Aktuální“, „Skončené“ a „Uzavřené smlouvy“ s tím, že jednotlivé zakázky by byly řazeny chronologicky. KV dále navrhuje zveřejňovat: výzvu k podání nabídek, výkaz výměr, protokol o otevírání obálek včetně seznamu došlých nabídek a navržených cen díla, protokol o posouzení a hodnocení nabídek, smlouvu o dílo a všechny případné dodatky (včetně příloh), výši skutečně uhrazené ceny. Minimálně však uzavřené kompletní smlouvy včetně dodatků a výši uhrazené konečné ceny. Tyto informace zde ponechávat trvale. Cílem je dosáhnout co největší transparentnosti ve výběrových řízeních a poskytnout komukoli možnost nahlédnout do současné i starší zadávací dokumentace.

3. KV vzal na vědomí úkol č. 719 – podání žádostí o dotace Plzeňského kraje. Jedná se mj. o atletickou rovinu v ZŠ Štáhlavy, která revitalizaci nutně potřebuje.

4. KV jednal o variantách vedení provizorní a trvalé trasy cyklotrasy / cyklostezky přes naši obec. KV důrazně nedoporučuje vést trvalou trasu přes jednu z mála klidových zón v obci – Hraběcí alej, byť je zřejmé, že varianta přes úzký profil Husovy ulice a dále po Štáhlavické má rovněž svá úskalí. Obdobný názor má mj. i Stavební komise obecní rady.

5. KV byl informován o chystané náhradní výsadbě stromů v lokalitách Smetanova, za Mateřskou školou a Nezvěstická a o možnosti získání dotací. Dále se KV informoval o postupu pracovní komise ve věci protizáplavových opatření v obci, o kterých výbor informoval Zastupitelstvo obce Štáhlavy na poslední řádné schůzi, a o chystaném projektu nové lávky přes Úslavu v lokalitě pod Kukačkou.

Dne 19. 3. 2020 zapsal: Ondřej Maglić

Zápis dne 25. 3. 2020 odsouhlasili členové KV: Ondřej Maglić, Zdeněk Myslík, Miloslava Hošková, Vojtěch Synáč, Zuzana Sermešová.